



కురవి మండలం పెద్ద తండాలో సత్వరతి రాడ్లో సోదరుడి దశదినకర్తకు వచ్చి వెళ్తుండగా హారీశ్ రావును పిలిచి రైతుబంధు రాల్డేని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న వీరన్న

# హారీశ్ అన్నా.. రైతుబంధు రాలే!

- మానుకోటి జిల్లాలో రైతు మొర
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే బాగున్న దని వ్యాఖ్య

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 29 నమస్తే తెలంగాణ: మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్సీ సత్యవతి రాడ్లో సోదరుడి దశదిన కార్యక్రమానికి వెళ్లిన మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావుకు ఊహించని పరిణామం ఎదురైంది. ఓ రైతు ఆయన దగ్గరికి వచ్చి అన్నా.. రైతుబంధు రాల్డేని మొర పెట్టుకోవటం కనిపించింది. శుక్రవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండలం పెద్ద తండాలో శుక్రవారం సత్యవతి సోదరుడు గుగల్ శ్రీవత్ నాయక్ దశ దిన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హారీశ్ రావు, మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ అంబేద్కర్ బండా ప్రకాష్, మాజీ మంత్రి ఎల్ బిల్లి దయాకర్ రావు, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోక్ కబిత, ఎమ్మెల్సీ తల్లివెంకటేశ్వర్లు దేవిప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకర్ నాయక్, హరిప్రయ, పెద్ది సుధ ర్శవరెడ్డి, గండ్ర వెంకటరమణరెడ్డి హాజరై నున్నారు అంటారు. కిషన్ నాయక్ కుటుంబ బసభులును పరామర్శించి, ఇంటి బయటికి వస్తుండగా, ఒక్కసారిగా పెద్ద కేక వినిపించింది. హారీశ్ అన్నా! అని ఓ రైతు గట్టిగా అరిచాడు. ఎవరో? అని అంతా అటవైపు

# ‘గృహజ్యోతి’ కోసం పాతమీటరుతో..

వృద్ధులను అమాయకత్వానికి అధికారుల విప్లవం

మంగపేట, డిసెంబర్ 29: గృహజ్యోతి పథకం కింద ఇంటికి 200 యూనిట్లు ఉచిత కరెంటు సౌకర్యం కోసం ఓ వృద్ధురాలు పాత మీటరుతో ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను దాఖలు చేసుకుంది. ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలం నిమ్మగూడెం గ్రామానికి చెందిన వృద్ధురాలు పోలవోయిన బాయి మర్దు గుడిసి ఉండేది. కొద్ది సంవత్సరాల క్రితం ఆది కూలిపోగా చక్కనే మరో ఇల్లు కట్టుకున్నది. అందులో నివాసముంటున్నా కరెంటు మీటరు లేదు. గృహజ్యోతి పథకా

నికి దరఖాస్తు చేసేందుకు బాయిమ్మ గురు వారం ప్రజాపాలన గ్రామసభకు వచ్చింది. ఆధార్ వివరాలతో పాటు, పాత గుడిసెకు చెందిన వినయోగంలో లేని ఓ మీటరు తీసుకురాగా.. ఆమె అమాయకత్వానికి అధికారులు విస్వయానికి గురయ్యారు. పాత మీటరుతో గృహజ్యోతికి దరఖాస్తు చేయడం వీలు కాదనడంతో తన ఇంటికి ఉచిత కరెంటు ఎట్లా? అని అమాయకంగా అక్కడి కంప్లైంట్ చేసింది. అయితే పంచాయతీ కార్యదర్శి రాంబాబు ఆమెకు అవగాహన కల్పించి పంపించారు.

గృహజ్యోతి పథకం దరఖాస్తు కోసం పాత మీటరుతో వచ్చిన వృద్ధురాలు బాయిమ్మ



ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ కప్పాలు..



భువనగిరి జిల్లా సంస్కార నారాయణపురం మండలం వావిళ్లపల్లిలో కరెంటు కోతలపై రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. మండలంలో రోజుకు 8 గంటల కరెంటు మాత్రమే ఇస్తున్నారు.. అది కూడా ఉదయం 4 నుంచి 7 వరకు, మధ్యాహ్నం 12 నుంచి 2 గంటల వరకు, సాయం త్రం మరో 3 గంటలు మాత్రమే కరెంటు ఇస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. కరెంటు కోతలతో నాలుగు రోజుల్లో నాలుగు సార్లు ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ కాలిఫోమియం అంటూ కరెంటు తీగలను పట్టుకొని ఇలా నిరసన తెలిపారు.

# సార్వత్రిక సమరానికి సన్నాహం

- 3 నుంచి జిల్లా సచివాలయ సమావేశాలు
- తెలంగాణ భవన్ లో ముఖ్యనేతలతో భేటీలు
- పాల్గొననున్న కేటీఆర్, ఇతర ముఖ్యనేతలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): సార్వత్రిక ఎన్నికల పోరుకు భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) సిద్ధమవుతున్నది. పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో మేరకు జన పరిషత్ ని సుబి సుబి లోక్ సభ నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించేందుకు సన్నాహక భవన్ లో అధికారికంగా భవన్ లో భాగంగా కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. కేటీఆర్ నేతృత్వంలో టీకే పుంజుకూడు, మాజీ సీనియర్ మద్యురూపాచారం, మాజీ మంత్రిలు హారీశ్ రావు, కడియం శ్రీహరి, జగన్ మోహన్ రెడ్డి, ప్రకాష్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి తదితర ముఖ్యనాయకులు ఈ సమావేశాల్లో పాల్గొననున్నారు. తెలంగాణ భవన్ వేదికగా మొత్తం రెండు విడతల్లో 16 రోజులపాటు ఈ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. 3వ తేదీ నుంచి 12వ తేదీ వరకు మొదటి విడత సమావేశాలు జరగనున్నాయి. సంత్రాంతి నేపథ్యంలో మూడురోజుల ర్యాన్సు బలంగా నిర్వహించేందుకు పార్టీ విరామం తర్వాత 18వ తేదీ నుంచి 21వ తేదీ

# ఎన్ఐఎ ఎన్సీగా విష్ణు వారియర్



ఖమ్మం మామిళ్ళగూడెం, డిసెంబర్ 29: ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరీలో విష్ణు ఎన్ వారియర్ ను కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ దర్వాజా సంస్థ (ఎన్ఐఎ) ఎన్సీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. డిప్యూటీ సీనియర్ పోలీస్ ఆఫీసర్ కె.వెంకటేశ్వర్లు ఆయనను ఎన్ఐఎ ఎన్సీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. 2013 తెలంగాణ క్యాడర్ కు చెందిన ఐపీఎస్ ఆది

కారి వారియర్ మూడేండ్లగా ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరీగా పనిచేస్తున్నారు. ఆయనను వెంటనే తెలంగాణలో విధుల నుంచి రిటిర్ చేసి, కేంద్ర హోం శాఖలో రిపోర్టు చేసి విదేశాల ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని సీఎస్ ఆయనకు ఆదేశాలు అందించాయి. దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు వారియర్ కేంద్ర సర్వీసులో తన సేవలు అందించనున్నారు.

# స్టాఫ్ నర్స్ సర్టిఫికేట్ వెలిఫికేషన్ లో గందరగోళం

- తక్కువ మార్కులు వచ్చినా వెలిఫికేషన్ లో చోటు
- కొత్తగా జతచేసిన 1800 పోస్టుల్లో మాకు అన్యాయం
- లెక్కాబండ్ లో బోర్డు వద్ద ఆరోజోనే అభ్యర్థుల ఆందోళన
- ఫలితాల వెల్లడిలో అధికారుల తీవ్ర నిర్లక్ష్యం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 7 వేల స్టాఫ్ నర్స్ పోస్టుల భర్తీకి శుక్రవారం ప్రారంభమైన సర్టిఫికేట్ వెలిఫికేషన్ తీవ్ర గందరగోళానికి దారితీసింది. బండ్రగూడ జూనియర్ ఎంపీలకు అకాదమిలో శుక్రవారం నుంచి అధికారులు వెలిఫికేట్ వెలిఫికేషన్ ప్రారంభించారు. అయితే, పోస్టుల భర్తీలో తమకు అన్యాయం జరిగిందంటూ కొంత మంది అభ్యర్థులు కోరిలోని మెడికల్ రికార్డు

మెంట్ బోర్డు వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. మెరిట్ లిస్ట్ తప్పింపు కడకగా ఉన్నదంటూ ఆరోపణలు చేశారు. తమకంటే తక్కువ మార్కులు వచ్చిన వారి పేర్లు జాబ్ లిస్ట్ లో ఉన్నాయని తమ నుంచి తప్పింపు అనే ఆరోపణలు వచ్చినవారికి కూడా పోస్టింగ్ వచ్చిందని, సోర్టింగ్ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్నామంటే టీకే సభ్యుల నుంచి హార్షులు కలవలేదని మరి కొందరు ఆరోపించారు. కొత్తగా జత చేసిన 1800 పోస్టుల్లో తమకు అన్యాయం జరిగిందంటూ తమకు చెందిన కొందరు అభ్యర్థులు వాపోయారు. కేవలం 11 పోస్టు మాత్రమే కలిపారంటూ ఆరోపణలు చేశారు. దీంతో మిగతా జోన్లలో తక్కువ మార్కులు వచ్చినవారికి కూడా పోస్టింగ్ వచ్చిందని, మెరిట్ లిస్ట్ లో కనిపించడం మాని కంగరి అయ్యారు. అభ్యర్థుల అందరి నుంచి రాతపూర్వక ఫిర్యాదులు తీసుకున్నారు. ఒకవేళ ఎవరికైనా అన్యాయం జరిగినట్లు తెలిస్తే.. తిరిగి మెరిట్ లిస్ట్ లో పెట్టి, వెలిఫికే

# భార్యతో వీడియో కాల్ మాట్లాడుతూ ఆత్మహత్య

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 29: కుటుంబ కలహాలతో మెడ్రొలైట్ ఉద్యోగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. యాదాద్రి జిల్లా పెద్ద కందుకూరు గ్రామానికి చెందిన ముప్పది నరేష్ (28) హైదరాబాద్ కు వచ్చి ఉద్యోగం చేసినందుకు అంటూ మెడ్రొలైట్ సిగ్నల్ విభాగంలో పనిచేస్తున్నాడు. అతని భార్య గర్భవతి కాగా, శనివారం సీమంతులకు జరగాల్సి ఉంది. ఈ కార్యక్రమం కోసమే ఆమె కొన్ని రోజుల క్రితం పుట్టినవారికి వెళ్ళింది. సీమం

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★  
65 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+

Install